JONGERENWERKER 
Zelf zei Jezus eens: “Ik ben het licht voor de wereld. Wie mij volgt loopt nooit meer in de duisternis, maar heeft licht dat leven geeft.” Wij verlangen ernaar om te leven in het licht van Jezus en zelf ook een lichtpunt te zijn in onze wijk en woonomgeving
Wil jij dat lichtpunt zijn voor de jongeren van het Lichtpunt in Assen?  
In de kop van de prachtige provincie Drenthe ligt Assen. In de nieuwbouwwijk Kloosterveen is de christelijke gemeente Het Lichtpunt (NGK) gevestigd. Met elkaar zijn we leerlingen van Jezus. Wij streven ernaar om een plek te zijn waar mensen zich thuis voelen, geïnspireerd worden en samen groeien in geloof. De gemeente telt 1400 leden en bestaat voor een groot deel uit gezinnen met kinderen in de bassischool leeftijd en middelbare school leeftijd   
Het Lichtpunt, is op zoek naar een jongerenwerker. Hierbij is uitbreiding van het pastorale en opbouwteam ook noodzakelijk. Met jouw hart voor jongeren, jouw geloof in God en vertrouwen op Jezus zet je jouw organisatietalent en verbindende communicatiestijl in en initieer en coördineer jij het jongerenwerk in onze gemeente, waarbij je naast jongerenwerk mogelijk ook je werkzaamheden richt op o.a.  pastoraat, opbouwwerk, kinderwerk.
“De jeugd heeft de toekomst”; dat geldt zeker voor de kerk. Door jouw inzet voelen kinderen en jongeren dat er een plek voor hen is binnen de gemeente, voelen zij zich gezien en waardevol en wordt de kerk een plek waar zij graag zijn.
Structuur en plannen  
In nauwe samenwerking met de predikant, kerkenraad en bestaande commissies, maak je plannen en bouw je verder aan de structuur die is opgezet om het jongerenwerk verder te optimaliseren. Van catechisatie tot kinder- en jongerenclubs, periodiek terugkerende en eenmalige activiteiten. Je zorgt ervoor dat er voor alle fases in het leven van jonge gemeenteleden passend  jongerenwerk is en dat de doorstroom van de een naar de volgende fase soepel verloopt. 
De focus ligt daarbij op jongeren van 10 tot 18 jaar en jongeren worden betrokken bij de invulling van het jongerenwerk.
Inspireren en verbinden
Je stimuleert verbinding en leeft dit zelf voor. Je betrekt gemeenteleden en met name jongeren om de activiteiten op te zetten en te begeleiden.  Hiermee maak je iedereen mede verantwoordelijk voor geloofsopvoeding en het betrekken van kinderen en jongeren in het gemeenteleven.  
Zichtbaar in de gemeente
Je zorgt dat je zichtbaar aanwezig bent in de kerk en daarom verwachten we dat je lid wordt van onze gemeente. Je hebt een toegankelijke en open houding. Op deze manier weet je wat er leeft én weten anderen jou te vinden. Bij voorkeur wil je ook in de diensten voorgaan. 
Wie ben jij?  
Je hebt hart voor kinderen en jongeren, sluit makkelijk aan bij hun belevingswereld en je hebt visie op het binden en boeien van deze doelgroep.  
Je hebt bij voorkeur een opleiding theologie, pedagogiek, pabo of andere opleiding waarbij jongerenwerk een belangrijk onderdeel is.  
Voor deze functie vragen wij een Verklaring omtrent het Gedrag (VOG) aan te leveren. 
Wat bieden wij
De functie is ingeschaald in schaal B conform de Arbeidsvoorwaardenregeling Kerkelijk Werkers.  Je ontvangt een jaarcontract met uitzicht op een vast dienstverband.

Informatie en procedure
 De totale behoefte van uitbreiding van ons pastorale team is ruim 1 FTE. Wij schatten in dat voor specifiek het jongeren werk dit 0,5 FTE zal bedragen. Afhankelijk van welke overige taken passend zijn om op te nemen in de functie kan het aantal FTE worden uitgebreid.
We gaan dit jaar ook op zoek naar een predikant voor 0,5 FTE. Mocht je interesse hebben om de functie te combineren of als echtpaar interesse hebben dan nodigen we je van harte uit om contact op te nemen en te informeren naar de mogelijkheden. 
Je brief en CV ontvangen we graag uiterlijk 6 juni via aliedvdberg@hotmail.com. De gesprekken worden gehouden op dinsdagavond 17 juni. Meer informatie over de vacature is te verkrijgen bij Alied van den Berg tel 06 36096500.


